

«УТВЕРЖДАЮ»

Первый заместитель Министра спорта
Российской Федерации


О.Х. Байсултанов

« 03 » 02 2025 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Генеральный секретарь
Общероссийской общественной организации
спортивной федерации по футболу
«Российский футбольный союз»

Приказ № 
от « 21 » 2025 г.

М.Л. Митрофанов



«СОГЛАСОВАНО»

Исполнительный директор
Общероссийской молодежной общественной
организации «Ассоциация студенческих
спортивных клубов России»


С.В. Крюков

« 16 » 2025 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
Общероссийской общественной организации
«Российский студенческий спортивный союз»


С.В. Крюков

« 16 » 2025 г.



«СОГЛАСОВАНО»

Председатель
Общественно-государственного физкультурно-
спортивного объединения «Юность России»


А.М. Абаев

« 28 » 2025 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
Некоммерческого партнерства «Национальная
студенческая футбольная лига»


А.Н. Стукалов

« 14 » 2025 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о Всероссийских соревнованиях по футзалу среди команд профессиональных образовательных организаций «Футзал - в ссузы» сезона 2024-2025 гг., приуроченных к празднованию 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования по футзалу среди команд профессиональных образовательных организаций «Футзал - в ссузы» сезона 2024-2025 г., приуроченные к празднованию 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов (далее – Соревнования) проводятся в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий (часть I) Министерства спорта Российской Федерации на 2025 год, Всероссийским сводным календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий, направленных на развитие физической культуры и спорта в общеобразовательных организациях, организациях дополнительного образования, профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования на 2024/2025 годы, утвержденным Министерством просвещения Российской Федерации, распоряжением Правительства Российской Федерации от 27 февраля 2018 г. № 328-р с целью развития массового любительского футзала и привлечения различных слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом в Российской Федерации, а также реализации Концепции студенческого спорта в Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденной приказом Министерством спорта Российской Федерации от 21 ноября 2017 г. № 1007.

Основными задачами проведения Соревнований являются:

- пропаганда физической культуры, спорта и здорового образа жизни среди учащейся молодежи;
- расширение спортивных связей среди студентов профессиональных образовательных организаций (далее – ПОО);
- массовое привлечение студентов ПОО к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- повышение спортивного мастерства студентов;
- определение победителей и призеров Соревнований среди студенческих команд юниоров.

II. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования среди команд ПОО **юниоров** проводятся в три этапа в период с 1 ноября 2024 года по 11 апреля 2025 года.

I этап (предварительный) – проводится в ПОО среди студентов факультетов, групп, структурных подразделений ПОО в период с 1 ноября по 31 декабря 2024 года. Формат, сроки (в рамках установленного периода

проведения I этапа) и место проведения соревнований определяются организаторами данного этапа, исходя из количества заявленных команд. По итогам проведения I этапа Соревнований ПОО образуют сборные команды ПОО для участия во II этапе Соревнований.

II этап (региональный) – проводится в субъектах Российской Федерации среди сборных команд ПОО в период с 1 декабря 2024 г. по 05 марта 2025 г. Формат, сроки (в рамках установленного периода проведения II этапа) и место проведения соревнований определяются организаторами данного этапа, исходя из количества заявленных команд.

По решению Общероссийской общественной организации спортивной федерации по футболу «Российский футбольный союз» (далее – РФС) допускается проведение II этапа Соревнований в формате отдельных матчей или групп, сформированных из команд ПОО, расположенных в одном или нескольких субъектах Российской Федерации, победители которых допускаются до следующего этапа Соревнований.

Соревнования по футзалу, проходящие в рамках Спартакиад ПОО субъектов Российской Федерации и иных официальных мероприятий, по решению РФС могут быть приравнены к Соревнованиям II этапа. Победители данных соревнований получают право участия в III этапе Соревнований в рамках квоты, установленной Приложением № 3.

По итогам проведения II этапа Соревнований осуществляется допуск сборных команд ПОО к участию в III этапе Соревнований.

III этап (финальный) – проводится среди победителей II (регионального) этапа в соответствии с квотой (Приложение № 3) в д. Большой Суходол (Нижегородская область) в период с 03 по 11 апреля 2025 г., в том числе день приезда – 03 апреля, день отъезда – 11 апреля.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Министерство спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России), Общероссийская общественная организация спортивная федерация по футболу «Российский футбольный союз» (далее – РФС), Общероссийская молодежная общественная организация «Ассоциация студенческих спортивных клубов России» (далее – АССК России), при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации (далее – Минпросвещения России), Общероссийской общественной организации «Российский студенческий спортивный союз», Общественно-государственного физкультурно-спортивного объединения «Юность России» (далее – ОГФСО «Юность России»), Некоммерческого партнерства «Национальная студенческая футбольная лига».

Полномочия Минспорта России, как организатора мероприятия, в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнения работ) на текущий календарный год осуществляет Федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный центр подготовки спортивного резерва» (далее – ФГБУ ФЦПСР).

Непосредственное проведение I этапа Соревнований возлагается на АССК России и ПОО, в которых не созданы студенческие спортивные клубы под эгидой АССК России. Проводящие организации I этапа на основании настоящего Положения разрабатывают регламенты I этапа Соревнований. Контроль над проведением Соревнований I этапа возлагается на АССК России и РФС.

Непосредственное проведение II этапа Соревнований возлагается на органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта (далее – РОИВ в области ФКиС), региональные федерации футбола (далее – РФФ), региональные отделения ОГФСО Юности России и ПОО при поддержке органов исполнительной власти субъектов РФ, осуществляющих государственное управление в сфере образования (далее – РОИВ в сфере образования). Проводящие организации II этапа Соревнований на основании настоящего Положения разрабатывают регламенты II этапа Соревнований. Нормы регламентов не должны противоречить настоящему Положению. Контроль над проведением II этапа Соревнований возлагается на РФС.

Непосредственное проведение III этапа Соревнований возлагается на РФС и Главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утверждаемую РФС и согласованную ФГБУ ФЦПСР. Контроль над проведением III этапа Соревнований возлагается на РФС.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются команды юниоров ПОО, укомплектованные студентами (курсантами) очной формы обучения ПОО, обучающимися в 2024-2025 учебном году.

К участию в Соревнованиях среди команд ПОО допускаются юниоры, родившиеся в период с 11 апреля 2004 года по 31 октября 2010 года.

Допускается участие в Соревнованиях студентов-иностранцев при выполнении всех условий российского законодательства по их регистрации на территории Российской Федерации и зачислении в ПОО не позднее 1 сентября 2024 г.

Футболисты-профессионалы (глава 3 «Регламента РФС по статусу и переходам (трансферу) футболистов») к участию в Соревнованиях на всех этапах не допускаются. Ответственность за выполнение данного требования несут команды-участницы Соревнований.

Футболисты-любители (не имеющие трудового договора с профессиональным клубом), заявленные за профессиональные футбольные и футзальные клубы, к участию в Соревнованиях допускаются.

Не допускается формирование сборной команды ПОО из студентов основной команды и его филиалов и структурных подразделений, расположенных в другом городе, в случае если команды филиалов принимают участие в Соревнованиях самостоятельно.

Игрок может быть заявлен на участие во всех этапах Соревнований только за одну команду.

В соответствии с заявочным листом, приведенным в Приложении № 1, состав команды юниоров на III этапе Соревнований не более 12 человек, в том числе не более 12 игроков и не более 2 представителей команды (руководитель или врач, тренер). Например: 12 игроков (1 из игроков-представитель) / 11 игроков и 1 представитель / 10 игроков и 2 представителя.

В случае нарушения порядка предоставления заявочной документации на всех этапах Соревнований команды, нарушившие настоящие требования, по решению организаторов могут быть не допущены к Соревнованиям.

ГСК на каждом этапе Соревнований вправе применять спортивные санкции к командам, игрокам, тренерам и представителям команд в порядке рассмотрения протеста (в том числе в связи с неправомерным участием в матче игрока) в соответствии со статьей 125 Дисциплинарного регламента РФС.

Протест на результат матча рассматривается соответствующей ГСК в порядке статьи 125 Дисциплинарного регламента РФС с учетом следующего:

- протест должен быть подан в ГСК командой-участником матча в течение 1 (одного) часа после окончания соответствующего матча;
- за рассмотрение протеста не устанавливается денежный взнос.

Протест рассматривается ГСК в течение 3 (трех) часов после окончания матча. В исключительных случаях ГСК может продлить период рассмотрения протеста.

Последствием удовлетворения протеста в соответствии с частью 12 статьи 125 Дисциплинарного регламента РФС может быть аннулирование результата матча с его переигровкой или присуждением поражения в матче одной из команд со счетом 0-3 и присуждением победы другой команде со счетом 3-0.

В случае, если организатор и (или) ГСК соответствующего этапа Соревнований установят возможное нарушение командой или ее представителями статей 122, 123 и (или) 124.1 Дисциплинарного регламента РФС (в частности, предоставление недостоверной информации, изготовление и использование поддельных документов командой или ее представителями), организатор или ГСК вправе обратиться к Генеральному секретарю или Заместителю Генерального секретаря РФС с просьбой направить в порядке пункта 3 части 1 статьи 52

Дисциплинарного регламента РФС соответствующее обращение в КДК РФС о применении санкций за соответствующее нарушение.

Судейство I и II этапов Соревнований осуществляют судьи, утвержденные организаторами данных этапов Соревнований.

Судейство III этапа Соревнований осуществляет ГСК, утвержденная РФС и согласованная ФГБУ ФЦПСР, и судьи, рекомендованные РФФ и утвержденные РФС.

Формирование квот (Приложение № 3) и состава дивизионов происходит, исходя из официальных итогов выступления (невыступления) команд субъектов Российской Федерации во Всероссийских соревнованиях по мини-футболу (футзалу) среди команд профессиональных образовательных организаций и команд образовательных организаций высшего образования (в рамках общероссийского проекта «Мини-футбол – в ВУЗы») в сезоне 2023-2024 гг.

К участию в III этапе (финальном) допускаются 24 команды.

В случае непроведения II этапа Соревнований субъектом Российской Федерации, который включен в квоту (Приложение № 3), РФС вправе заменить данный субъект Российской Федерации другим субъектом Российской Федерации, который провел II этап и предоставил его официальные итоги с печатью проводящей организации и подписью главного судьи.

Замена команд ПОО, прошедших отбор на III этап (финальный) Соревнований осуществляется только в случае получения официального письменного отказа от участия направленного от руководителя ПОО в РФС на адрес электронной почты kovalenko_va@rfs.ru, не позднее чем за 14 дней до начала соревнований на соответствующем этапе.

В случае получения официального отказа от участия в Соревнованиях замена осуществляется на команду, занявшую следующее место в отборочных соревнованиях II этапа Соревнований.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Формат, места и программа проведения I-II этапов Соревнований определяются организаторами данных этапов, исходя из количества заявленных команд.

Система проведения каждого этапа Соревнований определяется ГСК на местах в зависимости от количества заявленных команд.

Программа III этапа Соревнований:

1 день – день приезда участников Соревнований, работа комиссии по допуску участников, совещание ГСК с представителями команд;

2 день – матчи группового этапа;

3 день – матчи группового этапа;

4 день – матчи группового этапа;

5 день – матчи группового этапа;

6 день – матчи плей-офф;

7 день – матчи плей-офф;

8 день – финальные матчи, церемония награждения и закрытия Соревнований;

9 день – день отъезда участников Соревнований.

Система проведения III этапа Соревнований:

Соревнования проводятся в два этапа: первый этап – групповой, второй этап – плей-офф.

В групповом этапе 24 команд жребием распределяются на 4 группы по 6 команд. Матчи в группах проводятся по круговой системе в один круг.

Команды, занявшие в групповом этапе 1-2 места, разыгрывают итоговые места с 1 по 8 (победители матчей 1А-2D, 1В-2С, 2А-1D, 2В-1С разыгрывают 1-4 места, проигравшие – 5-8 места).

Команды, занявшие в групповом этапе 3-4 места, разыгрывают итоговые места с 9 по 16 (победители матчей 3А-4D, 3В-4С, 4А-3D, 4В-3С разыгрывают 9-12 места, проигравшие – 13-16 места).

Команды, занявшие в групповом этапе 5-6 места, разыгрывают итоговые места с 17 по 24 (победители матчей 5А-6D, 5В-6С, 6А-5D, 6В-5С разыгрывают 17-20 места, проигравшие – 21-24 места).

ГСК вправе вносить изменения в программу проведения III этапа Соревнований в зависимости от количества допущенных команд по итогам проведения комиссии по допуску.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «футбол» (дисциплина «футзал»), утвержденными Минспортом России (далее – Правила).

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

В групповом этапе на всех этапах Соревнований места команд в группах, определяются по наибольшему количеству набранных очков (за победу – 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков).

В случае равенства набранных очков у двух или более команд в групповом этапе преимущество получает команда, имеющая:

а) лучший результат в матчах между собой (количество очков, количество побед, разность между забитыми и пропущенными мячами, большее количество забитых мячей)*;

* - в случае, когда по критериям, указанным в подпункте «а)», удастся выявить худшую или лучшую команду из трех (или более), которые набрали одинаковое количество очков, но не удастся распределить все занятые командами места, худшая или лучшая команда занимает наиболее низкую или наиболее

высокую позицию в таблице относительно данных рассматриваемых команд и далее в распределении мест не участвует. Применение критериев для дальнейшего определения мест между оставшимися из указанных команд с одинаковым количеством очков начинается заново (по вышеуказанному в подпункте «а») порядку) до тех пор, пока все команды не будут распределены в таблице.

б) наибольшее количество побед во всех матчах;

в) наибольшую разность забитых и пропущенных мячей во всех матчах;

г) наибольшее количество забитых мячей во всех матчах;

д) наименьшему количеству дисциплинарных взысканий во всех матчах группового этапа из расчёта – 1 очко за предупреждение игрока, 3 очка – за удаление;

е) в случае равенства всех предыдущих показателей места в таблице определяются жребием, за исключением случая, когда команды, оспаривающие то или иное место, встречаются между собой в последнем туре группового этапа. В данном случае команда, которая занимает более высокое место, определяется в серии из пяти 6-метровых ударов. Если серия из пяти ударов победителя не выявила, то выполнение ударов продолжается до тех пор, пока одна из команд не забьёт на один гол больше при одинаковом количестве выполненных ударов.

При наличии у команды технического поражения вышеуказанные показатели при определении мест не рассматриваются. Команда(ы), имеющая(ие) техническое(ие) поражение(я), занимает(ют) место(а) ниже команд(ы), набравших с ней одинаковое количество очков.

При проведении матчей Соревнований к игрокам и официальным лицам применяются следующие спортивные санкции:

– предупреждение (жёлтая карточка) является спортивной санкцией, которая применяется в отношении игрока / официального лица команды судьёй до, во время и после матча в соответствии с Правилами и выражается в предъявлении игроку / официальному лицу команды желтой карточки;

– 3 (три) предупреждения, полученные игроком / официальным лицом команды последовательно в ходе разных матчей, влекут за собой автоматическую дисквалификацию на следующий матч;

– 2 (два) предупреждения, полученные игроком / официальным лицом в ходе одного матча, влекут за собой удаление и автоматическую дисквалификацию на следующий матч;

– удаление (красная карточка) является спортивной санкцией, которая применяется судьёй в отношении участников матча во время матча в соответствии с Правилами и выражается в требовании со стороны судьи покинуть поле игры и его окрестности, включая скамью запасных. Удаленное лицо может быть допущено на трибуны;

– удаление игрока или официального лица влечет за собой автоматическую дисквалификацию на следующий матч, а также возможное увеличение дисквалификации согласно Дисциплинарному регламенту РФС.

Дисквалификации, полученные на одном из этапов Соревнований, не переносятся автоматически на следующий этап Соревнований, за исключением дисквалификаций за дисциплинарные нарушения.

В случае ничейного результата по итогам проведения матча на этапе «плей-офф» победитель определяется в серии из пяти 6-метровых ударов. Если серия из пяти ударов победителя не выявила, то выполнение ударов продолжается до тех пор, пока одна из команд не забьет на один гол больше при одинаковом количестве выполненных ударов.

Все решения о применении дисциплинарных санкций в рамках матчей III этапа Соревнований рассматриваются ГСК в соответствии с Дисциплинарным Регламентом РФС.

Спортивные отчеты о проведении I этапа Соревнований предоставляются АССК России в РФС на адрес электронной почты kovalenko_va@rfs.ru в течение 15 дней со дня окончания Соревнований по форме, приведенной в Приложении № 2 к настоящему Положению. ПОО, в которых не созданы студенческие спортивные клубы под эгидой АССК России, предоставляют отчет в упрощенной форме (формат Соревнований, количество команд, турнирная таблица, ФИО ответственного за проведение работника Образовательной организации) РФС на адрес электронной почты kovalenko_va@rfs.ru в течение 15 дней со дня окончания этапа Соревнований.

Организаторы II этапа Соревнований вправе отказать в допуске ко II этапу Соревнований ПОО, не проводившим I этап Соревнований.

Спортивные отчеты о проведении (таблицы, протоколы, фото, видео) II этапа Соревнований предоставляются организаторами данного этапа в РФС на адрес электронной почты kovalenko_va@rfs.ru в течение 10 дней со дня окончания Соревнований.

РФС вправе не принимать к рассмотрению отчеты о проведении II этапа Соревнований, представленные позднее установленного срока.

Победители и призеры Соревнований определяются по итогам проведения III этапа Соревнований.

Отчет Главного судьи о проведении III этапа Соревнований, итоговые результаты (протоколы) на бумажном и электронном носителях представляются на адреса электронной почты: panov@minsport.gov.ru (Минспорт России), kovalenko_va@rfs.ru (РФС), student_sport@fcpsr.ru (ФГБУ ФЦПСР), info@edu.gov.ru (Минпросвещения России) в течение 5 дней со дня окончания III этапа Соревнований.

По окончании первого дня работы комиссии по допуску участников III этапа Соревнований организаторы направляют на эл. адреса:

student_sport@fcpsr.ru и panov@minsport.gov.ru. решение комиссии по допуску (Приложение № 4), список допущенных участников (Приложение № 5).

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 места в I (предварительном) этапе Соревнований, награждаются кубками и дипломами, а участники команд – медалями АССК России и ПОО.

Команды, занявшие 1-3 места во II (региональном) этапе Соревнований, награждаются кубками и дипломами, а участники команд – медалями и дипломами организаторов данного этапа Соревнований.

Команды, занявшие 1-3 места в III (финальном) этапе Соревнований, награждаются дипломами Минспорта России и кубками РФС, участники команд – медалями и дипломами Минспорта России и подарочными наборами РФС, представители команд – медалями РФС и подарочными наборами РФС.

Команде, занявшей 4 место в III (финальном) этапе Соревнований, вручается поощрительный приз РФС. Участники и представители команды награждаются подарочными наборами РФС.

Команды, принявшие участие в III (финальном) этапе Соревнований, награждаются специальными призами ОГФСО «Юность России» (мячи для футзала) и РФС (памятные плакетки).

Лучшим игрокам III (финального) этапа Соревнований вручаются личные призы РФС по пяти номинациям: лучший вратарь, лучший защитник, лучший нападающий, лучший игрок, лучший бомбардир.

Судьям III (финального) этапа Соревнований вручаются памятные сувениры РФС.

РФС вручает сувениры и памятные призы участникам III (финального) этапа Соревнований согласно собственным утвержденным сметам.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

АССК России и ПОО обеспечивают доленое участие в финансировании I этапа Соревнований по согласованию.

РОИВ в сфере образования, РОИВ в области ФКиС, ПОО, Юность России и РФФ обеспечивают доленое участие в финансировании II этапа Соревнований по согласованию.

Минспорт России, РФС и ОГФСО «Юность России» обеспечивают доленое участие в финансировании III (финального) этапа Соревнований по согласованию.

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение физкультурных мероприятий в соответствии с Порядком финансирования за счет средств Федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение

физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских, и международных физкультурных и спортивных мероприятий.

Полномочия Минспорта России по финансовому обеспечению Соревнований в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнения работ) на текущий календарный год осуществляются ФГБУ ФЦПСР.

Расходы по проживанию и питанию участников, предоставлению объектов спорта, информационно техническому обеспечению (изготовление баннеров) III (финального) этапа Соревнований осуществляет Минспорт России.

Расходы по обеспечению наградной атрибутикой III (финального) этапа Соревнований осуществляют Минспорт России и РФС в соответствии с разделом VII. настоящего Положения.

ОГФСО «Юность России» обеспечивает финансирование III этапа Соревнований за счёт средств гранта в форме субсидии, выделяемой из федерального бюджета.

Расходы по обеспечению участников III (финального) этапа Соревнований специальными призами осуществляют ОГФСО «Юность России» и РФС в соответствии с разделом VII. настоящего Положения.

РФС осуществляет финансирование III (финального) этапа Соревнований в части оплаты питания иногородних судей, проживанию и проезду иногородних судей, оплаты работы спортивных судей, обеспечения транспортными средствами и обеспечения безопасности участников Соревнований и спортивных судей, финансирования торжественных церемоний, медиа-освещения Соревнований, трансляций матчей, медицинского обеспечения, изготовления рекламно-информационных материалов, наградной атрибутики, обеспечения участников питьевой водой, игровыми мячами согласно собственным утвержденным сметам.

РОИВ в области ФКиС, на территории которого запланировано проведение мероприятий III этапа Соревнований, может обеспечивать финансирование в соответствии с утверждёнными нормами расходов на подготовку, организацию и проведение мероприятий в части статей расходов, не финансируемых другими организаторами.

Расходы по участию команд во всех этапах Соревнований (проезд в оба конца, суточные, страхование, экипировку команд, а также, в случае необходимости, расходы, связанные с тестированием ПЦР COVID-19) обеспечивают командирующие организации. Высшим органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с Распоряжением Правительства Российской Федерации от 27 февраля 2018 г. № 328-р рекомендовано направлять команды, победившие в региональных этапах Соревнований, на всероссийские финальные этапы.

Страхование участников Соревнований может производиться как за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств, а также за счет командирующих организаций.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Организация обеспечения общественного порядка и общественной безопасности при проведении Соревнований осуществляется организаторами Соревнований совместно с собственником, пользователем спортивного сооружения при содействии соответствующего территориального органа МВД России согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по виду спорта «футбол».

При организации обеспечения общественного порядка и общественной безопасности при проведении Соревнований организатор Соревнований обязан соблюдать требования, установленные Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», а также требования Правил и других федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, законов и нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, на территории которого проводятся Соревнования.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и соответствуют требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований.

Медицинское обеспечение Соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Минздрава России от 20 июня 2013г. № 388н «Об утверждении

Порядка оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи».

На всех этапах Соревнований организация, непосредственно проводящая конкретный этап Соревнований, обязана обеспечить на объекте спорта во время матчей:

- дежурство машины скорой медицинской помощи с медицинским персоналом и всем необходимым оборудованием (обязательно наличие дефибриллятора и аппарата искусственной вентиляции легких). В случае отсутствия машины скорой медицинской помощи или некомплектности, неисправности оборудования или иных обстоятельств, способных затруднить оказание неотложной медицинской помощи, проведение матчей запрещается. Решение о запрете (прекращении) проведения матчей принимается ГСК.

Соревнования проводятся в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями), а также в соответствии с Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 20 июня 2022 г. № 18 «Об отдельных положениях постановлений Главного государственного санитарного врача Российской Федерации по вопросам, связанным с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (либо соответствующего электронного полиса) и/или оригинала договора о групповом страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников в день приезда на Соревнования.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Форма заявочного листа на участие в I этапе Соревнований и сроки его подачи определяются в Регламенте I этапа Соревнований, разрабатываемом проводящими организациями.

Заявочный лист на участие во II этапе Соревнований подается в проводящие организации не позднее, чем за 5 дней до начала соответствующего этапа Соревнований.

При оформлении заявочной документации на участие в Соревнованиях в проводящие организации подаются не позднее сроков, установленных организаторами, следующие документы:

- заявочный лист по форме (Приложение № 1), подписанный руководителем ПОО, тренером команды, врачом и скрепленный гербовыми печатями ПОО и медицинского учреждения;
- оригиналы документов, удостоверяющих личность всех участников, внесенных в заявочный лист (паспорт гражданина Российской Федерации и паспорт гражданина иностранного государства), студенческий билет (для студентов), иные документы, подтверждающие статус учащегося в ПОО;
- оригинал полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

При подаче заявок на участие в III этапе Соревнований сканированные экземпляры утвержденных заявочных листов (Приложение № 1) должны быть направлены руководителями команд в РФС на адрес электронной почты kovalenko_va@rfs.ru не позднее, чем за 7 (семь) календарных дней до начала данных этапов Соревнований. В ГСК на комиссии по допуску участников подаются (в день приезда) следующие документы:

- заявочный лист по форме (Приложение № 1) в трех экземплярах, подписанный руководителем ПОО, тренером команды, врачом и скрепленный гербовыми печатями ПОО и медицинского учреждения;
- оригиналы документов, удостоверяющих личность всех участников, внесенных в заявочный лист: паспорт гражданина Российской Федерации или паспорт гражданина иностранного государства;
- студенческий билет (для студентов) или удостоверение;
- иные документы, подтверждающие статус учащегося в ПОО;
- оригинал полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- индивидуальное медицинское заключение для допуска футболиста к спортивным мероприятиям или документ «Медицинское заключение о допуске спортивной команды к участию в спортивном мероприятии». Медицинские заключения для допуска к спортивным мероприятиям должны содержать информацию о виде спорта, спортивной дисциплине, фамилии, имени, отчестве (при наличии отчества), даты рождения, при наличии реестровые номера индивидуальных заключений о допуске и сроки их действия, и подписываются врачом по спортивной медицине либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО спортсменом, и заверяются печатью медицинской организации, независимо от организационно-правовой формы, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающую выполнение работ (оказание услуг) по «спортивной медицине», «лечебной физической культуре и спортивной медицине».

Организаторы вправе запросить дополнительные документы на участников, внесенных в заявочный лист.

КОНТАКТЫ:

РФС

Департамент организации и проведения соревнований РФС:

- Коваленко Владимир Александрович – 8 (495) 926-13-00 (kovalenko_va@rfs.ru).



ЗАЯВОЧНЫЙ ЛИСТ

команды _____ город _____
 на участие во Всероссийских соревнованиях по футзалу среди команд
 профессиональных образовательных организаций «Футзал - в ссузы»
 сезона 2024-2025 гг., приуроченных к празднованию 80-й годовщины Победы в
 Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов (ЕКП № 1001000001002860)



№	Фамилия, имя, отчество (полностью)	Дата рождения	РФС ID	Паспортные данные (серия, номер)	Номер студенческого билета	Допуск врача
1						
2						
3						
4						
5						
6						
7						
8						
9						
10						
11						
12						

РУКОВОДЯЩИЙ И ТРЕНЕРСКИЙ СОСТАВ КОМАНДЫ

№	Фамилия, имя отчество (полностью)	Должность	Контактный телефон, e-mail	Дата рождения	Подпись
1		Руководитель/Врач			
2		Тренер			

Руководитель команды _____ / _____ /
подпись Ф.И.О.

К соревнованиям допущено _____ человек

« ____ » _____ 20__ г.

М.П. Медицинское учреждение _____ / _____ /
должность, подпись Ф.И.О.

Руководитель Образовательной организации

М.П. _____ / _____ / _____ /
должность подпись Ф.И.О.

Контактные телефоны образовательной организации: _____

Информация о соревнованиях по футболу (в том числе - мини-футболу, футзалу) среди юниоров и юниорок в ПОО Российской Федерации среди команд факультетов и групп, проводимых Ассоциацией студенческих спортивных клубов России

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ОКРУГ, ФИО координатора АССК, телефон, адрес электронной почты	Субъект РФ	Наименование ПОО	ФИО председателя ССК в ПОО, телефон	Проведение внутреннего чемпионата ПОО по футболу* (формат, количество команд/человек)

* - приложить турнирные таблицы

Исполнительный директор
АССК России _____ С.В. Крюков
М.П. " ____ " _____ 20__ г.

Перечень

субъектов Российской Федерации и количество команд, допускаемых к участию в III (финальном) этапе Соревнований среди команд юниоров до 21 года

№	Наименование субъекта	Количество участвующих команд
1.	Республика Башкортостан	1
2.	Республика Чувашия	1
3.	Красноярский край (Норильск)	1
4.	Пермский край	1
5.	Приморский край	1
6.	Воронежская область	1
7.	Новосибирская область	1
8.	Ростовская область	1
9.	Самарская область	1
10.	Московская область	1
11.	Тюменская область	1
12.	Ульяновская область	1
13.	Липецкая область	1
14.	Забайкальский край	1
15.	Республика Удмуртия	1
16.	Кировская область	1
17.	Астраханская область	1
18.	Нижегородская область	1
19.	г. Москва	1
20.	г. Санкт-Петербург	1
21.	ЛНР	1
22.	г. Севастополь	1
	Всего:	24

Дополнительно допускается 2 команды субъектов из Северо-Западного федерального округа по приглашению РФС. Общее количество команд – **24**.

УТВЕРЖДАЮ
Председатель комиссии по допуску

 (Ф.И.О.)

 МП (подпись)

" ____ " _____ 2025 г.

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ ПО ДОПУСКУ

на участие во Всероссийских соревнованиях по футболу среди команд профессиональных образовательных организаций «Футзал - в ссузы» сезона 2024-2025 гг., приуроченных к празднованию 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов юниоры до 21 года

№ ЕКП 1001000001002860

Сроки и место проведения: 03-11 апреля, д. Большой Суходол, Нижегородская область

№ п/п	Субъект Российской Федерации и образовательная организация (полное наименование и сокращенное)	Количество участников		
		Спортсмены (юниоры)	Тренеры (руководитель и другие специалисты)	Всего
1.				
2.				
3.				
...				
Итого:				

Главный спортивный судья соревнований _____

(подпись)

_____ (расшифровка подписи)

УТВЕРЖДАЮ
Председатель комиссии по допуску

(Ф.И.О.)

МП

(подпись)

" ____ " _____ 2025 г.

СПИСОК ДОПУЩЕННЫХ УЧАСТНИКОВ

на Всероссийские соревнования по футзалу среди команд профессиональных образовательных организаций «Футзал - в ссузы» сезона 2024-2025 гг., приуроченные к празднованию 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов юниоры до 21 года

№ ЕКП 1001000001002860

Сроки и место проведения: 03-11 апреля, д. Большой Суходол, Нижегородская область

№ п/п	Фамилия Имя Отчество (полностью)	Дата рождения	Субъект Российской Федерации	Образовательная организация (полное наименование и сокращенное)	Статус участника
1		00.00.0000			Спортсмен
2					Тренер
3					Руководитель
...					

Главный спортивный судья соревнований _____

(подпись)

(расшифровка подписи)